

【お詫びと訂正】

『人気のパン ヒットパレード』に以下の誤りがありました。

29 ページ「メロンパン」材料欄 配合と分量

【誤】 塩 8% 80g

【正】 塩 1.8% 18g

ここに訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

柴田書店